
 
 

Costos para Ingeniería 
 
 
Ejercicio Nro. 9.- 
 
 
Se le proporcionan los siguientes datos a los efectos de que calcule el valor asignado al 
subproducto X, para cada uno de los criterios existentes: 
 
1.- La producción principal de la empresa tiene un costo total de $ 1:000.000 
 
2.- Del subproducto se presentan los siguientes datos: 
 

Ventas   1.000 unidades 
 

Producción  2.000 unidades 
 

Precio Venta  $ 10 la unidad 
 
3.- La empresa posee un  porcentaje del 25 % Utilidad 
 


